

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:206298-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Odzież medyczna  
2019/S 086-206298**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 072-169867)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Dolnośląskie Centrum Chorób Płuc we Wrocławiu  
ul. Grabiszyńska 105  
Wrocław  
53-439  
Polska

Osoba do kontaktów: Teresa Podsiadło

Tel.: +49 713349520

E-mail: [t.podsiadlo@dcchp.pl](mailto:t.podsiadlo@dcchp.pl)

Faks: +49 713349420

Kod NUTS: PL514

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.dcchp.pl](http://www.dcchp.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://platformazakupowa.pl/pn/dcchp>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa odzieży operacyjnej jednorazowej z listy pakietów, w ilościach wynikających z bieżących potrzeb Zamawiającego, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

Numer referencyjny: BZP.3810.22.2019.KK

**II.1.2) Główny kod CPV**

33199000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawa odzieży operacyjnej jednorazowej z listy pakietów, w ilościach wynikających z bieżących potrzeb Zamawiającego, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/04/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 072-169867](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**